Name: LK LF2 Rechtsformen 25.05.2021

(@ Wer ist eine Personengesellschaft? /1 ) Das Leitungsorgan einer GmbH heif3t: /1
O GmbH QO Einzelunternehmen
O GbR O AG

(@ Wer ist eine Kapitalgesellschaft? /1 @ IneinerKG.. /1
O GmbH O AG O sind alle Gesellschafter gleichberechtigt
O OHG O KG O haftet mindestens ein Gesellschafter

unbeschrankt

(® Benennen Sie die beiden /12 sind Kommanditisten von der Leitung
Gesellschafterarten der KG und ausgeschlossen
unterscheiden Sie diese hinsichtlich der o haften alle Gesellschafter nur mit ihrer
Haftung. Einlage

(® Die Organe einer AG lauten: /1 mussen stets alle Gesellschafter gemeinsam

O Gesellschafterversammlung
QO Betriebsrat

QO Vorstand

(O Hauptversammlung

QO Aufsichtsrat

Ordnen Sie die folgenden Unternehmen
den richtigen Kaufmannsarten zu.

Sport 2001 GmbH
~ Maier & Co. OHG
Landwirt Karl Fauser

Eine GmbH wird im Handelsregister

eingetragenin ...
QO Abteilung A QO Abteilung B

(11) Das Mindeststammkapital einer GmbH
betragt:

(13) Erganzen Sie die Rechtsform und die
weitere Licke.

Eine UG
hat gegenlber einer den Vorteil, dass Sie
nur mit Stammkapital

gegrindet werden kann.

/3

/1Y

1%

O

Benennen Sie die beiden Teile einer
Firmierung.

entscheiden

Die Beschlussfassung zur Anderung der
Grundlagen der Gesellschaft obliegt in
einer AG ...

O dem Aufsichtsrat

O dem Vorstand

O der Hauptversammlung

O der Gesellschafterversammlung
O dem Betriebsrat

(12) Markieren Sie, welche
Unternehmensform nicht von einer
Person allein gegrindet werden kann.

O GbR O KG
O Einzelunternehmen (O GmbH

Emil und Luisa haben eine tolle Idee und
mochten gerne ein Unternehmen
grunden. Luisa hat geerbt (30.00 EUR)
Emil eher der Erfinder, kann seinen
Prototyp beitragen (10.000 EUR). Beide
mochten sich an der Leitung beteiligen.
Nennen sie die beiden moglichen
Gesellschaftsformen und nennen sie je
einen Vor- und Nachteil der
Gesellschaften.

/1

/1

/1

/3

(15) Karl und Anton wollen eine offgne /T zusatz- 1 Punkt
Handels-gesellschaft zum Vertrleb‘von Eine OHG mit zwei Gesellschaftern erwirtschaftet
Lgbensmltteln grundgn. Machen §|e ) einen Gewinn von 120.000 EUR. Berechnen Sie, wie
e||.'1en \(orschlag zur Firmierung mit einer viel Gewinn Gesellschafter A (Anteil von 250.000
Mischfirma. EUR) in diesem Jahr zusteht, wenn Gesellschafter B
einen Anteil von 200.000 EUR halt.
[Punkte: / 20] (Note J
Wirtschaft

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
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